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a/c Kambip-batbip

Kpy»oK "Pa3 cTyneHbKa, ABa CTyneHbKa-

noruyeckoe mblwnexune”
Hurmatynnuua P.X.

S- KB.M. 35,5
Kon-80 3aHATUI B Hea, - 1(4) 4
Kon-Bo petei - 15
CT-Tb MCnonb3-ro o6opyaoBaHusa - pyb. 49887,54

1. OT Ha 1 o6yqatowero - 11,72 py6.:

Okn.-9814 py6.,

9714,0/18 uac/4 Hepn*1 yac=134,92/15 uen.=9,0 py6.
Hauucnenue Ha OT -

9,0*30,2%=2,72 pyb.

2. 3aTparthbl Ha MaT.3anacbl Ha 1 pe6. - 55,47 py6.
3325,84
3aTpatbl Ha 1 3aH: CT-Tb 060pya Ha 1 Mec/k-Bo Yac.s mec/K-BO [ 55,43

3. O6bem HaknaaHbIx 3aTpar 1 peberka - 6,1 pyb.
Pacyer HaknaAHbIX 3aTpar
nporHo3 3atpar Ha AV -

MporHo3 3aTpat 06Lex03ANCTBEHHOrO HasHau. 6,1
TIPOTHO3 CyMMBI HaUNCACHAOW amMOpTA3aLn iMyLl-8a

[y

N

3|0611ex03-ro HasHau. -

4|MporHo3 ®OT OCHOBHOrO NepcoHana 11,72
5|KoadpdnumeHT HaknaaHbIX 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,52
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 11,72
7|WToro HaknagHble 3aTpatbi (B yac Ha 1 peb) 6,1

1. OT y6opwmka: 3,1 py6.
+7415 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=46,34/15 pet=3,1

2. 3atparb! Ha Kom. Yenyru: 10,52 py6./15 per=0,70 py6.
3/3 - 1,33 py6.
Topo8. NMotpe6n - 57867 kBT/d (pakT 2014 )
57867 KBT/4/248 pab.aH.B roay= 233,33 KBT/4 B AeHb/12 Yac.= 19,44 KBT/u (3aTpaTbl B Yac paboTbl
Ha BCe 3aaHue)
19,44 kBT/4/2584,3 KB.M*35,5kB.M.=0,266KBT/4*5,0 pY6.= 1,33 py6.
Boga- 7,26 py6.

1 pe6*75 n(8 AeHb HOpma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.M*30,38 py6.=0,19 py6.*15 yen=2,85 py6.

2 pabotHuka (BocnuT, y6opu)*20 n/12 4ac/1000=0,003 Ky6.Mm.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha MbITbe nonos 75 /1000=0,075 Ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bopootses, 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.M.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
Ovonnexue - 1,93 py6.

462,9 Tkan(no dakty 2014 r)/8 mec(nepuog otonnenua)= 57,86 kan B mec.

57,86 [kan/2584,3k8.M.*35,5 k8.M=0,78 T'kan/30 4H/24 4*1 4=0,00108 Mkan B 4ac*1780,02 py6.
=1,93 pyb.

3. MarepuanbHbie 3atpartb! - 2,3 py6.

- Kanuensipckue ToBapbl (4715 BeAeHHA AoKyMeHTam:lid) -1,3 py6. Ha ofjHOTO pebeHKa
CTouMoCTb - 624 py6.

CpoK M0JIE3HOTO HCMOJIb30BaHuUsl - 8 Mec.

Pacxozbl B MecsL, — 624/8=78

3aTpaTbl Ha O{HOrO pebeHKa 3a O/IHO 3aHATHE — 78/4(uyacos B Mecsin)=19,5/15
nereit)=1,3

- Motowyue cpeficTBa Ans y6opky nomeuenus — 1,04 py6. Ha ofiHOTO pebeHKa
CroumocTb - 499,2 py6.

CpOK MOJIe3HOTO HCTO/Ib30BaHHs - 8 Mec.

Pacxoppl B Mecsil, -499,2/8=62,4

3aTpaThl Ha OAHOrO pebeHKa 3a O/JHO 3aHATHE — 62,4/4(uacos B Mecal)=15,6/15
(xos1-BO meTeit)=1,04

PacyeT CTOMMOCTH OJIHOT0 3aHATHA Ha 1 yeJiOBeKa:
PacueT LieHbl Ha OKa3aHHe NJIaTHOM ycayra

HauMeHoBaHHe cTaTei 3aTpar Cymma (py6.)
3aTpaThl Ha ONJIaTy TPyAa OCHOBHOTO [lepcoHasia 175,80
2 3arpaThbl MaTepHUaJIbHbIX 3allacoB 831,46
3 CyMMa HaYMCJIEHHOH aMOpTHU3allHH -

060py/10BaHU, HCNIO/Ib3YEMOT0 IPH OKa3aHUH
NJIATHOM yC/Iyru

4 HakJ1afHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE Ha MJIATHYIO 91,50
ycayry

5 HWroro 3aTpat 1098,76

6 LleHa Ha 1 NJIATHYIO YCJAYTY . 73,25

7 Ilena B mecsin Ha 1 peGenxa 293,00

3327,8

(xos-BO



A/c Kambip-BaTtbip

Kpy»oK "BecHyuikn"
MwuHraszosa 3.A.

S- KB.M. 73,2
Kon-80 3aHATWIA B HeA. - 1(4) 4
Kon-Bo peten - 15
Cr-Tb Mcnonb3-ro o6opyaoBaHus - pyb. 71627
1. OT Ha 1 obyqatouero - 15,92 py6.: 15,92

Okn.-9814 py6., 1 kat-3497,04= 13211,04 py6.
13211,04/18 vac/4 Hen*1 vyac=183,49/15 yen.=12,23py6.
Hauncnenve Ha QT -

12,23*30,2%=3,69 py6.

2. 3aTparbl Ha mMaT.3anacsi Ha 1 pe6. - 39,49 py6.
cT-Tb 060pya/24 mec.= py6. 2984,46
3aTpaTbl Ha 1 3aHATUeE- CT-Tb 1 MeCc/KON-BO 4ac B mec/Kk-Bo geten= py6. 49,74

3. O6vem HaknaAHbIX 3atpar 1 pebeHka - 6,34 py6.
Pacyer HaknadHbIX 3aTpart

1|nporHo3s 3arpat Ha AYI &
2|[1porHo3 3aTpar 0bLLEex03aNCTBEHHOrO Ha3Hau, 6,34
MpOrHO3 CyMMbl HAUMCNEHHOM aMOPTU3aLMM UMYLLL-BA

3|06uiex03-ro HazHay. -

4|MporHo3 ®OT ocHOBHOrO NepcoHana 15,92
5|KoadpdurumenT HaknaaHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,40
6|3aTpaTbl HA OCHOBH NepcoHan, 15,92
7[MT0ro HaknadHbie 3aTpathi (8 Yac Ha 1 peb) 6,34

1. OT y6opuwumka: 3,1 py6.
7415 py6./40 yac/4 Hen* 1 yac=46,34/15 per=3,1

2. 3atpatbl Ha Kom. Yeayru: 14,06 py6./15 ner=0,94 py6.
3/3-2,75 py6.
Foaow. Motpebn - 57867 kBT/u (parT 2014 r)
57867 k8T/4/248 pab.aH.8 roay= 233,33 KBT/4 B AeHb/12 yac.= 19,44 kBT/4 (3aTpaTbl B Yac paboTbl Ha BCe 34aHMe)
19,44 k87/4/2584,3 KB.M*73,2KB.M.=0,55 KBT/4*5,0 py6.= 2,75 py6.
Boaa- 7,26 py6.
1 peb*75 n(s neHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 uen=2,85 py6.
2 pabothuka (BocnuT, y6opuy)*20 /12 yac/1000=0,003 Ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.
Bosoorsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.%24,44 py6=2,05 py6.
Otonnexue - 4,05 py6.
462,9 I'kan(no dakry 2014 r)/8 mec(nepuog otonneHus)= 57,86 'kan B8 mec.
57,86 'kan/2584,3kB.m.*73,2 kB.M=1,64 [kan/30 AH/24 y*1 4=0,00228 'kan 8 4ac*1780,02 py6.=4,05 py6.

3. MatepuanbHble 3atpatsi - 2,3 py6.
- Kanuensipckne ToBapsl (ans BegeHus AOKyMeHTaulu) - 1,3 py6. Ha oAHOTO pebeHKa
CToumocTb - 624 py6.
CpoK nonesHoro UCnoab3oBaHUs ~ 8 Mec.
Pacxonbr B mecsiiy - 624/8=78
3aTpaThl Ha 0HOTO peGeHKa 3a OHO 3AHATHE — 78/4(4acos B mecan)=19,5/15(kon-so gereit)=1,3
- Merowme cpescTsa g y6opku nomeryenns — 1,04 py6. Ha OfiHOTO pebeHka
CroumocTts - 499,2 py6.
CpoK N0/1e3HOr0 HCIIO/Ib30BaHUS ~ 8 MeC.
Pacxozbl B Mecsiny -499,2 /8=62,4
3aTpaThl Ha 0/JHOTO pe6eHKa 3a 0ZHO 3aHATHE — 62,4/4(4acos B Mecsan)=15,6/15(ko1-8o aeTeit)=1,04

Pacuer croumocTH 0aHOrO 3aHsATHA Ha 1 YesroBeKa:
Pacuer uenbl Ha okasauue niaTHOM yeayru

HaumeHoBanue crareii saTpar Cymma (py6.)
1 3arpaThl Ha ONIATY TPY/Aa OCHOBHOTO MePCOHAIA 238,80
2 3aTpaThl MaTepHaJIbHbIX 3aNaCOB 746,11

CymMMa HauKCIeHHO! aMOPTH3AL MK 060PYA0BAHMS,
MCN0/1b3YeMOro Npu 0OKa3aHMWM NJIATHOM yC/1yTH

4 Haksiagneie 3aTparThbl, 0THOCHMbIE Ha NJIATHYIO YCIYTY 95,10
5 WToro 3arpar ; 1080,01
6 llena Ha 1 niaTHy0 yeayry 72,00

7 Llena B mecsit Ha | pebenka 288,00




a/c Kambip-BaTtbip

Kpyok "TOM-AAHC"

Arydapos A.M.

S- KB.M. 13,2
Kon-80 3aHATUM B Hea, - 1(4) 4
Kon-Bo petent - 15
Cr-Tb Mcnonb3-ro obopyaoBanus - pyb. 11627
1. OT Ha 1 obyuatowero - 15,92 py6.: 15,92

Okn.-9814 py6., 1 ka1-3497,04= 13211,04 py6.
13211,04/18 vac/4 Hea*1 yac=183,49/15 uen.=12,23py6.
Hauncnenue Ha OT -

12,23%30,2%=3,69 pyb.

2. 3aTpatbl Ha mat.3anackl Ha 1 peb. - 39,49 py6.
cT-Tb 060pya/24 mec.= py6. 2984,46
3aTpaThi Ha 1 3aHATHeE- CT-Tb 1 MeC/KON-BO Yac 8 mec/K-Bo geten= py6. 49,74

3. O6wem HaknagHbIx 3aTpar 1 pebeHka - 6,34 py6.
Pacyet HaknaaHbIX 3aTpar

NPOrHo3 3arpar Ha AYTl -
MpOrHo3 3aTpaT 061LLEX03ANCTBEHHOIO Ha3HaY. 6,34
IPOrHoO3 Cymmbl HaUMCAEHHOM aMOPTU3aLIMK MMYLL-BA

[

N

3|0buiexo3-ro HasHau. -

4|lNporHo3 ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana 15,92
5|KoapduumeHT HaknagHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,40
6|3aTpaTtbl Ha OCHOBH NepcoHan, 15,92
7|MTOro HaknaaHble 3aTpatkl (B yac Ha 1 peb) 6,34

1. OT y6opwmka: 3,1 py6.
7415 py6./40 vac/4 Hen*1 yac=46,34/15 ger=3,1

2. 3atparbl Ha kom. Ycnyru: 14,06 py6./15 aet=0,94 py6.
3/3- 2,75 py6.
Fopos. NoTpebn - 57867 keT/4 (dakT 2014 r)
57867 k8T/4/248 pab.aH.8 roay= 233,33 KBT/4 B AeHb/12 yac.= 19,44 kBT/4 (3aTpaThbl B Yac paboTbl Ha BCe 34aHMeE)
19,44 k8T1/4/2584,3 KB.M*73,2KB.M.=0,55 KBT/4*5,0 py6.= 2,75 py6.
Boaa- 7,26 py6.
1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 Yacos/1000=0,00625 Ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 uen=2,85 py6.
2 paboTHuka (BocnuT, y6oput)*20 n/12 yac/1000=0,003 Ky6.m.%30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.
Boaoorsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.%24,44 py6=2,05 py6.
OtonneHue - 4,05 py6.
462,9 Mkan(no pakry 2014 r)/8 mec(nepunos oTonneHua)= 57,86 Nkan 8 mec.
57,86 Tkan/2584,3k8.m.*73,2 kB.M=1,64 MKan/30+aH/24 4*1 4=0,00228 Ikan B 4ac*1780,02 py6.=4,05 py6.

3. MaTtepuanbHble 3aTparbi - 2,3 py6.
- Kanuenspckue ToBapsl (419 Begenus AOKyMeHTauMH) - 1,3 py6. Ha 0AHOTO pebeHKa
Croumocts - 624 py6.
CpoK 10/1€3HOTO HCII0b30BAHMS ~ 8 Mec.
Pacxoanl B Mecal - 624/8=78
3aTparhl Ha OAHOTO pebeHKa 3a OAHO 3aHATHE ~ 78/4(4acos B mecan)=19,5/15(kon-go aereit)=1,3
- Mowuie cpeactsa ais y6opky nomenieHus - 1,04 py6. Ha OAAHOTO pebeHKa
Croumoctb - 499,2 py6.
CpoK none3Horo UCnoab30BaHMS — 8 MeC.
Pacxoabl B mecsi -499,2/8=62,4
3aTpaThbl Ha OAHOTO pe6eHKa 3a OAHO 3aHATHE ~ 62,4/4(4acos B mecan)=15,6/15(kon-Bo geTeit)=1,04

Pacuer cToumocTH 04HOTO 3aHATHSA HA 1 YyesioBeKa:
PacueT yeHbl Ha OKa3aHHe NUIATHOM yCayru

HanmenoBanwue crarei saTpar Cymma (py6.)
1 3aTparsl Ha OMJIATY TPYAA OCHOBHOIO NepCoHaIA 238,80
2 3aTpaTsi MaTepnan'belx 3anacoB 746,11
3 CymMma HauMC/IeHHOI aMOpTH3aL MK 06GOpyJ0BaHHS,

HCMONb3YeMOro NPK OKA3aHUM MJIATHOM yCAYTH

4 HaksiaiHele 3aTpaThl, 0THOCMMbIE Ha NJIATHYIO YCIYTY 95,10
5 WToro 3arpar 3 1080,01
6 lleHa Ha 1 niaTHyo yeayry 72,00

7 Llena B mecsin na 1 peGenica 288,00




A/c Kambip-BaTbip

Kpy*oK "3p0poBaYok"

Yyxaesa H0.10.

S- KB.M. 76,6
Kon-8o 3aHATUI B Heq, - 1(4) 4
Kon-so pervent - 15
Cr-Tb cnonb3-ro obopysosaHus - py6. 99326

1. OT Ha 1 obyuarowero - 11,72 py6.:

Okn.-9814 py6.,

9714,0/18 vac/4 Hen*1 yac=134,92/15 yen.=9,0 py6.
Hauuncnenwue Ha OT -

9,0*30,2%=2,72 py6.

2. 3aTparbl Ha mart.3anacbl Ha 1 peb. - 61,63 py6.
cr-Tb 060pyA/30 mec.= pyb. 3310,87
3artpatbl Ha 1 3aH: cT-Tb 060pY/A Ha 1 MEC/K-BO Yac.B Mec/K-B0 AeT py6. 85,18

3. O6vem HaknaaHbIx 3aTpar 1 peberka - 6,35 py6.
Pacyer HaknafHbIX 3aTpaTt

NPOrH03 3aTpat Ha AYN -
2|lMporHo3 3aTpaT 06LLeX03AMCTBEHHOrO Ha3Hay. 6,35
[TPOrHo3 cymMbl HAUMCNEHHOW aMOPTU3ALLUM UMY LL-B]

-

3|061wexo3-ro HasHau. -

4|MporHo3 ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana 11,72
S|KoadpduumneHt HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,54
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH nepcoHan, 11,72
7|WToro HaknaAHbl€e 3aTpaThl (B Yac Ha 1 pe6) 6,35

1. OT y6opumka: 3,1 py6.
7415 py6./40 yac/4 Hen*1 yac=46,34/15 per=3,1

2. 3atpatbl Ha Kom. Ycnyru: 14,3 py6./15 per=0,95 py6.
3/3 - 2,87 py6.
l'onos. Notpebn - 57867 kaT1/4 (pakT 2014 r)
57867 kBT/4/248 pab.aH.B rogy= 233,33 k8T/4 8 AeHb/12 yac.= 19,44 KBT/y (3aTpaThl B vac paboTbl Ha Bce 34aHue)
19,44 kBT/4/2584,3 KB.M*76,6KB.M.=0,575KBT/4*5,0 py6.= 2,87 py6.
Bopa- 7,26 py6.
1 pe6*75 (s aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 uen=2,85 py6.
2 pabothuka (BocnuT, y6opuy)*20 n/12 vac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.
Bogoorses. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.M.*24,44 py6=2,05 py6.
Otonnenue - 4,17 py6.
462,9 'kan(no pakty 2014 r)/8 mec(nepnog otonnenuns)= 57,86 Mkan 8 mec.
57,86 'kan/2584,3k8.m.*76,6 k8.M=1,69 M'kan/30 4H/24 4*1 4=0,00234 Kan 8 yac*1780,02 py6.=4,17 py6.

3. MarepuanbHblie 3aTparbl - 2,3 py6.
- Kanuensipckure ToBapsl (A5 BeieHns JokyMenTanuu) - 1,3 py6. Ha 0HOTO peGeHKa
CroumocTs - 624 py6.
CpoK 1no/1e3HOT0 HCMOIL30BAHHKSA ~ 8 Mec.
Pacxosbl B Mecsaly - 624/8=78
3aTpaThl Ha O/JHOTO peGeHKa 3a OAHO 3aHATHe — 78/4(4acos B mecsan)=19,5/15(kon-Bo gerei)=1,3
- Motouyue cpeacTBa ais y6opku nomeuietust — 1,04 py6. na oHoro pe6erka
Croumocts - 499,2 py6.
Cpok nosie3HOro HCno/ib30BaHUs ~ 8 mec.
Pacxoabl B mecsly -499,2/8=62,4
3arpaTel Ha 0/{HOTO pebeHKa 3a 04HO 3aHsTHe ~ 62,4/4(uacos B Mecsw)=15,6/15(ko-BO Aeren)=1,04

PacuyeTr cTOMMOCTH 04HOr0 3aHATHA Ha 1 Yyesl0BeKa:
PacueT ueHbl Ha OKa3aHHe MJIATHOM YC/yTH

HaumeHoBaHue cTaTed 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaThbl Ha ONJIATY TPYAQ OCHOBHOT'O NepCcoHa/a 175,80
2 3aTpaThl MaTepHATbHbBIX 321ACOB 82712
3 Cymma HauuC/IeHHOH aMOpPTH3aLMK 060 Py 0BaHus, =

HCI0J/Ib3YyEMOro NPy OKa3aHUHU NJIATHOH ycayru

4 Haxsiagnbie 3aTpaThl, 0OTHOCHMbIE HA NJIATHYKO YCIYTY 95,25
5 WToro 3atpar 1098,77
6 Llena Ha 1 nuIaTHY0 ycayry 73,25

7 Ilena B mecsin Ha 1 peGenka 293,00




-
Aa/c Kambip-batbip

KpyKoK " BonwebHbIt Mup- Teatp"
Abaynsaneesa /1.P.. Bbiclee ob6pasoBaHue

S- KB.M. 76,6
Kon-80 3aHATUI B Heq, - 1(4) 4
Kon-so pertei - 15
CT-Tb Mcnonb3-ro obopyosBaHua - pyb. 97976

1. OT Ha 1 obyvatowero - 11,72 py6.:

0Okn.-9814 py6.,

9714,0/18 yac/4 Hea*1 vyac=134,92/15 yen.=9,0 py6.
Hauncnenue Ha OT -

9,0%30,2%=2,72 pyb.

2. 3aTparbl Ha mart.3anacbl Ha 1 peb. - 61,63 py6.
cT-Tb 060pyAa/30 mec.= pyb. 3265,87
3artpatbl Ha 1 3aH: cT-Tb 060pyA Ha 1 mec/K-Bo yac.B mec/K-8o et pyb. 54,43

3. O6bem HaknagHbix 3aTpar 1 pebeHka - 6,35 py6.
PacyeT HaknafHbIX 3aTpaT

NPOrHo3 3arpar Ha AYTl -
2|MporHo3 3aTpaTt 06uWEex03aNCTBEHHOro Ha3Hau. 6,35
[MPOrHO3 Cymmbl HAYMCNEHHON aMOPTU3ALUK UMYLL-BA

—

3|obLexo3-ro HasHau. -

4|MporHo3 ®OT 0OCHOBHOrO NepcoHana 11,72
5|KoapdurumeHT HaknaaHbIx 3aTpart 5=(1+2+3)/4 0,54
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepPcoHan, 11,72
7|WToro HaknagHble 3aTpathl (B Yac Ha 1 peb) 6,35

1, OT y6opuimka: 3,1 py6.
7415 py6./40 yac/4 Hen* 1 vac=46,34/15 pet=3,1

2. 3aTpaTtbl Ha kom. Ycnyru: 14,3 py6./15 aer=0,95 py6.
3/3 - 2,87 py6.
Fonos. MoTpebn - 57867 kaT/u (dakT 2014 r)
57867 KkBT/4/248 pab.aH.B roay= 233,33 KBT/4 B AeHb/12 yac.= 19,44 KBT/4 (3aTpaTbl B Yac PaboThbI Ha BCE 34aHMe)
19,44 k8T/4/2584,3 KB.M*76,6KB.M.=0,575KBT/4*5,0 py6.= 2,87 pyb.
Bopa- 7,26 py6.
1 pe6*75 n(B AeHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 uyen=2,85 py6.
2 pabothuka (socnuT, ybopw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 Kky6.m.%¥30,38 py6.=2,27 py6.
Bogoorsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
Otonnenwue - 4,17 py6.
462,9 Tkan(no pakry 2014 r)/8 mec(nepuos otonnenua)= 57,86 kan B mec.
57,86 Tkan/2584,3k8.M.*76,6 KB.M=1,69 Mkan/30 aH/24 4*1 4y=0,00234 Mkan & yac*1780,02 py6.=4,17 py6.

3. MatepuanbHble 3aTtparbi - 2,3 py6.
- Kanuenspexue Tosaper (415 BeeHust foKyMeHTanum) - 1,3 py6. na ogHOro pebetka
Croumocts -~ 624 py6.
CpoK 11071e3HOT0 UCNIOIb30BaAHHMA ~ 8 Mec.
Pacxoanl B Mecsily - 624/8=78
3arparbl Ha 0AHOTO peberka 3a 0/HO 3aHsTHE ~ 78/4(4acos B Mecan)=19,5/15(kon-so getei)=1,3
- Morowine cpesctsa ans y6opku nomelenns = 1,04 py6. Ha oaHoro peGenka
CroumocTts - 499,2 py6.
Cpok nonesHoro UCNob30BaHHUA - 8 Mec.
Pacxoab! B Mecsan -499,2/8=62,4
3aTparbl Ha OAHOTO pebeHKa 3a 04HO 3aHsTHe ~ 62,4/4(4acoB B Mecan)=15,6/15(ko1-Bo nereit)=1,04

PacyeT cronmocTu 0AHOrO0 3aHATHA Ha 1 yestoBeKa:
PacueT ueHbl Ha OKa3aHMe MUIATHOM YC/IyTH

HaumenoBanue craTeii 3aTpar Cymma (py6.)
1. 3aTpaThl Ha ONJIATY TPYAA OCHOBHOIO epCOHa a 175,80
2 3aTpaThl MaTEePHAJIbHBIX 3aM1ACOB 816,47
3 CyMMa HauMCc/IEeHHOH aMOpPTH3auuKu 060py/A0BaHMS, G

HCNOJIb3YEeMOro nNpMv OKasaHuH NJIaTHOM ycayru

4 HakiagHble 3aTpaThl, 0OTHOCHMbIE HA MJIATHYIO YCJIYTY 95,25
5 Hroro 3arpar . 1087,52
LleHa Ha 1 nu1aTHYIO0 ycayry 72,59

7 Ilena B mecsiu Ha 1 peGenka 290,00




A/c Kambip-BaTtbip

KpY>KOK "YMHWUKM U yMHULLbI"
Aauvnosa N1.M.

©S- KB.M. 35,5
Kon-Bo 3aHATKIA B HeA. - 1(4) 4
Kon-Bo gertent - 15
CT-Tb MCNONB3-ro 060pyAOBaHUA - pyb. 49886

1. OT Ha 1 obyuatowero - 11,72 py6.:

Okn.-9814 pyb.,

9714,0/18 yac/4 Hep*1 yac=134,92/15 yen.=9,0 py6.
Hauucnenne Ha OT -

9,0%30,2%=2,72 py6.

2. 3aTtpatbl Ha mart.3anacbl Ha 1 peb. - 55,47 py6.

3325,73
3arpatbl Ha 1 3aH: cT-Tb 060pYA Ha 1 Mec/K-BO 4ac.B mec/K-80 aet pyb. 55,43
3. O6bem HaknaaHbix 3aTpaT 1 peberka - 6,1 pyb.
Pacyer HaknaAHbIx 3aTpaT
1|nporHos 3arpat Ha AYI =
2|MporHo3 3aTpart 061ex03ANCTBEHHOIO Ha3Hay. 6,1
[pOrHo3 cymmbl HAYUCNEHHON aMOPTHU3ALIMM UMYLL-BA 0DLLEXO3-
3|ro Ha3Hau. -
4|NporHo3 ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana 11,72
5|KoapduumeHT HaknaaHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,52
6[3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 11,72
7|WToro HaknagHble 3aTpaThl (B Yac Ha 1 peb) 6,1

1. OT y6opuwmka: 3,1 py6.
7415 py6./40 vac/4 Hea*1 yac=46,34/15 get=3,1

2. 3atpatbl Ha Kom. Yenyru: 10,52 py6./15 per=0,70 py6.
3/3 - 1,33 py6.
loaos. Notpebn - 57867 kaT/4 (dbakT 2014 r)
57867 kBT/4/248 pab.aH.B roay= 233,33 KBT/4 B AeHb/12 vac.= 19,44 kBT/u (3aTpaThbl B 4ac paboTbl Ha BCe 34aHue)
19,44 kBT/4/2584,3 kB.M*35,5k8.M.20,266KBT/4*5,0 py6.= 1,33 pyb.
Bopga- 7,26 py6.
1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 uen=2,85 py6.
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opw)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.
Bouoorsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*24,44 py6=2,05 pyb.
Otonnenwue - 1,93 py6.
462,9 l'kan(no dakry 2014 r)/8 mec(neproa otonnexuna)= 57,86 [kan B mec.
57,86 kan/2584,3k8.m.%35,5 k8.m=0,78 Mkan/30 aH/24 4*1 4=0,00108 'kan 8 yac*1780,02 py6.=1,93 py6.

3. MaTtepuanbHblie 3atpaTtbl - 2,3 py6.
- Kanuenspckue ToBaps! (41 BeJleHHst JOKyMeHTanun) - 1,3 py6. Ha 0{HOTO pebeHkKa
CroumocTts ~ 624 py6.
Cpok none3Horo UCnoab30BaHus - 8 mec.
Pacxozbi B MecaL - 624/8=78
3arpathl Ha 0 HOro pebeHKa 3a 04HO 3aHsTHe —~ 78/4(4yacos B Mecan)=19,5/15(kxon-Bo gereit)=1,3
- Motouue cpejcTsa A5 yoopku noMelienus - 1,04 py6. Ha oHOTO pe6eHKa
CroumocTsb - 499,2 py6.
CpOr 10JI€3HOIO MCIIONIB30BAHKS — 8 Mec.
Pacxoan B Mmecsal ~499,2/8=62,4
3aTparthbl Ha 0HOTO pebeHKa 3a OAHO 3aHsiTHe - 62,4/4(uacos B mecsin)=15,6/15(kon-Bo geten)=1,04

PacuyeT croumocTH 0AHOro 3aHATUA Ha 1 yesioBeka:
PacueT 1eHbl Ha OKa3aHUE MJIATHOW YC/AYyTH

HaumeHoBaHue cTaTel 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaThl Ha ONIATY TPY/a OCHOBHOI'O MepcoHaja 175,80
3aTpaThl MaTepPHAJIbHbIX 3aMACOB 831,43
3 Cymma HauyMC/IeHHOW aMOPTHU3aL MK 060PY/J0BaHus, -

MCMO/Ib3YEeMOTr0 NPU 0Ka3aHUM NJIATHOM YC/IyTH

4 HaknajHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA MJIATHYIO YCIIYTY 91,50
5 HToro satpar . 1098,73
llena Ha 1 nIaTHYIO yCayry 73,25

7 Ilena B mecsin Ha 1 pebenka 293,00




®

A/c Kambip-Batbip

Kpyxok "Urpas, pasmbiwngem "
PacxyTanHosa P.K.

S~ KB.M. 35,5
Kon-80 3aHATUN B Hea,. - 1(4) 4
Kon-Bo getei - 15
CT-Tb Mcnonb3-ro obopyaosaHus - py6. 49886

1. OT Ha 1 oby4atousero - 11,72 py6.:

Okn.-9814 pyb.,

9714,0/18 yac/4 Hea*1 yac=134,92/15 yen.=9,0 py6.
Hauuncnenne va OT -

9,0*30,2%=2,72 py6.

2. 3aTpaThl Ha MaT.3anacbl Ha 1 peb. - 55,47 py6.

3325,73
3arpatbl Ha 1 3aH: cT-Tb 060pyA Ha 1 mec/k-Bo Yac.B mec/k-Bo aeT py6. 55,43
3. O6bvem HaknagHbIx 3aTpart 1 pebeHka - 6,1 py6.
Pacyer HaknaAHbIx 3aTpar
1|nporHo3s 3arpar Ha AYI E
2|MporHo3 3aTpart 0bLIEex039NCTBEHHOTO Ha3HauY. 6,1
MPOrHO3 CyMMbl HAUMCNEHHOM aMOPTHU3aLMU UMYLL-Ba 06LLEX03-
3[ro Ha3Hau. -
4|MNporto3 ®OT 0CHOBHOIO NepcoHana 11,72
5|KoapduLimeHT HaknagHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,52
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH MepcoHarl, 1172
7|WToro HaknagHble 3aTpaThl (B yac Ha 1 peb) 6,1

1. OT ybopuwmka: 3,1 py6.
7415 py6./40 yac/4 Hea*1 yac=46,34/15 per=3,1

2. 3atpatbl Ha Kom. Yeayru: 10,52 py6./15 aet=0,70 py6.
3/3 - 1,33 py6.
l'oaos. NoTpebn - 57867 kaT/u (dakT 2014 r)
57867 k81/4/248 pab.an.8 roay= 233,33 kBT/u B AeHb/12 yac.= 19,44 KBT/u (3aTpaTbl B Yac PaboTbI Ha BCE 34aHue)
19,44 kBT/4/2584,3 KB.M*35,5kB.M.=0,266K8T/4*5,0 py6.= 1,33 py6.
Bopa- 7,26 py6.
1 pe6*75 /i(s AeHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 uen=2,85 py6.
2 paboThuka (sBocnuT, y6opuwy)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*¥30,38 py6.52,27 pyb.
Bosoorsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
Oton~enue - 1,93 py6.
462,9 'kan(no dakry 2014 r)/8 mec(nepuos otonnenus)= 57,86 Mkan 8 mec.
57,86 'kan/2584,3k8.m.*35,5 k8.M=0,78 'kan/30 aH/24 4*1 4=0,00108 M'kan B yac*1780,02 py6.=1,93 py6.

3. MatepuanbHbie 3aTparsl - 2,3 py6.
- Kannensipckue Tosapel (a8 BefeHtst J0OKyMeHTaunu) - 1,3 py6. Ha oiHOTO pebeHka
CroumocTtb - 624 py6.
Cpox nonesHoro Henosib3oBanus ~ 8 mec.
Pacxoasl B Mecsily - 624/8=78
3arpatel Ha 01HOTO pefenKa 3a 0/HO 3aHsaTHe ~ 78/4(uacos B Mecan)=19,5/15(ko0/1-Bo netei)=1,3
- Motoimre cpeacTra Ana y6opku nomenjenus - 1,04 py6. Ha ogHoro pe6eHka
Croumocts - 499,2 py6.
CpoK NnoNe3HOro UCTONb30BAHMA - 8 Mec,
Pacxosbl B Mecsan -499,2/8=62,4
3atTpaTel HAa 0/HOTO pebeHKa 3a 0OHO 3ausATHE — 62,4/4(4acoB B Mecan)=15,6/15(ko-Bo nerei)=1,04

PacyeT cTouMoOCTH 0AHOTO 3aHATHA Ha 1 yest0BeKa:
PacyeTt ueHbl Ha OKa3aHHWe NMJIATHOW yCJYTH

HaunmenoBanwue crareii 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaThl Ha OMJIATY TPY/Aa OCHOBHOIO EpPCOHA/Ia 175,80
3aTpaThl MaTepHaJIbHbIX 3a1aCOB 831,43
3 - Cymma HayMC/IeHHOH aMOpTHU3aLKU 060py/J0BaHMS, =

HCIIOJIb3YEeMOro0 Npyu OKa3aHUuH NJATHOM ycayru

4 HakslaaHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA NJIATHYK YCJIYTY 91,50
5 Wrtoro 3aTpar . 1098,73
lleHa Ha 1 naaTHymw ycayry 7325

7 Llena B mecsin na 1 peGenka 293,00




